

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНА

21-от АПР. 1965. . . .

г. Воронеж

Газета №

К гастролям Дмитрия Гнатюка и Александра Лаптева

Тот, кто слушал концерт Дмитрия Гнатюка, передававшийся по центральному телевидению в воскресенье 18 апреля, мог по достоинству оценить незаурядное мастерство артиста-певца, обладающего красивым и мощным баритоном.

Окончив в 1951 году Киевскую консерваторию по классу профессора И. С. Паторжинского, Дмитрий Гнатюк с тех пор с большим успехом выступает на сцене Киевского Академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко.

В 1960 году талантливый украинский певец был удостоен почетного звания народного

артиста Советского Союза. С его творчеством хорошо знакомы не только советские зрители, но и любители музыки во многих зарубежных странах. Дмитрий Гнатюк гастролировал в Индии, Египте, Исландии, Дании, Австралии, в странах народной демократии.

25 апреля прославленный певец выступит на воронежской сцене в опере «Севильский цирюльник» в партии Фигаро, а 27 апреля исполнит партию Риголетто в одноименной опере Верди.

Все более популярным становится и имя другого гастролера — молодого солиста Большого Академического театра

Союза ССР Александра Лаптева. Владелец звучного драматического тенора, он с успехом поет ряд ответственных партий на столичной сцене, вместе с коллективом Большого театра А. Лаптев выезжал на гастроли в Милан. Одаренный певец выступит 24 апреля в спектакле Воронежского музыкального театра «Кармен» в роли Хозе.